



FK DUKLA JIŽNÍ MĚSTO O. S.

NÁVRAT KE HŘE!

Vážení a milí rodiče,

dovolte mi, abych Vás prostřednictvím tohoto dopisu oslovil a seznámil s projektem, který vznikl na základě spolupráce mezi městskou částí Praha 11 a fotbalovým klubem FK Dukla Praha a.s.. Výsledkem této spolupráce je vznik nového fotbalového klubu pod názvem FK Dukla Jižní Město o.s..

Možná si nyní kladete otázky. Proč a z jakého důvodu se klub z Julisky objevil ve Vaší městské části? S jakými úmysly a záměry přichází? Proč tento projekt vznikl právě u nás na Praze 11? Věřím, že základní odpovědi Vám přinese čtení dalších řádků tohoto dopisu.

Filozofie klubu FK Dukla Praha je vychovávat člověka i fotbalistu. Proto se snažíme o to, aby výchova probíhala harmonicky v součinnosti RODINA - KLUB - ŠKOLA. Zhruba před dvěma roky jsme započali jednání s tradičním klubem z Vašeho regionu FC Háje a s představiteli městské části Prahy 11. Hlavní myšlenkou bylo vytvoření projektu návratu Vašich dětí zpět na sportoviště. Dalším stěžejním bodem byla centralizace a organizace ve výchově mladého hráče. FK Dukla Praha od začátku vzniku této myšlenky zcela otevřeně deklarovala, že bude partnerem nejen pro FC Háje, ale všem fotbalovým subjektům působícím v této městské části. Jako první krok naplňování stanoveného postupu přišli naši učitelé - trenéři na ZŠ Květnového vítězství a ZŠ Mikulova do tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy. K naší lítosti se spolupráce s FC Háje nerozvinula podle našich společných představ, ale přesto jsme pokračovali v realizaci projektu. Zastupitelstvo MČ Praha 11 ve spolupráci s FK Dukla Praha vybudovalo nové sportovní zázemí při ZŠ Schullhoffova a Mikulova. Posledním společným krokem je sloučení fotbalové mládeže SJM o.p.s. a Inferno Praha a tím vznik nového klubu FK Dukla Jižní Město o.s..

Cílem nově vytvořeného sportovního klubu v městské části Praha 11 je sdružit co nejvíce mladých sportovců a pomoci tak jejich rodičům v další mimoškolní výchově zaměřené na rozvoj pohybových schopností jejich dětí. Vše bude probíhat pod odborným vedením trenérů mládeže FK Dukla Praha se správnou metodikou vedení sportovní činnosti odpovídající sportovní výkonnosti mladých hráčů, organizovat efektivní využití všech sportovišť poskytnutých radnicí Prahy 11 a školních hřišť v době školou určené. Naší společnou snahou je dát prostor široké masě dětí, žijících v tomto regionu, k aktivnímu, dobře organizovanému a odborně vedenému sportovnímu využití. Přitom je zde stále otevřena cesta ke spolupráci s ostatními sportovními organizacemi působícími ve Vaší městské části. Je zcela přirozené, že hráči s vyšší fotbalovou výkonností budou mít možnost přejít do FK Dukla Praha nebo i jiných pražských klubů.

Věřím, že budu mít mnoho příležitostí Vás osobně hlouběji seznámit se všemi cíli nového projektu. Dlouhodobá a poctivá koncepční práce je předpokladem k realizaci těchto cílů. Důkazem je rozvoj mládežnické kopané v našem klubu FK Dukla Praha. Jsem pevně přesvědčen, že stejnou cestou se může vydat i FK Dukla Jižní Město o.s..

S pozdravem a úctou

Michal Prokeš
generální manažer FK Dukla Praha

WWW.FKDUKLA.CZ

WWW.FACEBOOK.COM/FKDUKLAPRAHA